Me:xperuoHajbHasi OJIMMIIMA/IA LIKOJBLHUKOB HA 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00Pa30BaTeJIbHbIX OPraHu3auui
0 MaTeMaTHKe

10 KJIACC

1. JlelicTBUTENbHBIE yucia XY,z YIAOBIETBOPSIOT COOTHOLLIEHUSAM:
4x? — 2x — 30yz = 25y + 5y + 12xz = 922 — 3z — 20xy.
Haiinute makcumym cymmbl a + b + ¢, rne a = 2x + 5y, b = 3z + 5y, ¢ = 3z — 2x.

2. Haiigure 3madenue f(2019), ecnu usBectHo, uro f(X) OMHOBPEMEHHO YIOBJIETBOPSIET TPEM
YCIIOBUSIM:

1) f(x) > 0 gus mo6Goro x > 0;
2)f(H =1,

3)fla+b) (f(a)+ f(b)) =2f(a)- f(b) + a®+b? nnsa mobbix a,b € R.

3
3. B uetrbipexyronsuuke ABCD nuaronanu nepecekatotrcs B Touke 0. M3BectHo, uTO Sppg = Scpo = p
3 . .
BC = 3v2, cos 2ADC = Tk Haiinute HauMeHbIIyI0 TMJIOMAAb, KOTOPYHO OyAeT UMeTh TakKou
YETHIPEXYTOJIbHUK.

4. Haiizure  Bce  mpocThie  YHWCla,  JECATHYHAs  3alUCh  KOTOPBIX ~ HMMEET  BHI
101010 ...101 (eaMHULBI U HYJIK YEPEAYIOTCH).

1 . . .
5. OGbIkHOBEHHAs POOb 57 VIPSICTAaBJICHA B BUJE TICPUO/IMHECKOH NECATHIHOH npo6u. Haiinure

25687

maHy nepuona. (Hanpumep, nmnna nepuoaa qpodu 59500 — 0,25712712712 ... = 0,25(712) paBHa 3.)

6. I/ISBGCTHO, 4TO JJIHMHBI CTOPOH BBIITYKIIOI'O '—IeTBIpéXYFOJ'II)HI/IKa paBHBI COOTBCTCTBCHHO

a=4,b=5,c=6,d=7.Haiitn paguyc R OKpy>XKHOCTH, OTIMCAHHOH BOKPYT 3TOT0 YETHIPEXYTOJIILHUKA. B
Ka4eCcTBE OTBETA IPUBECTH LETYI0 9acTh R2.
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